«СЕМЕЙНЫЕ КЛАДОИСКАТЕЛИ»

6 июня в ШОЛ «Новое поколение» состоялся замечательный праздник — родительский день. К нам в гости пришли родители и бабушки с дедушками. И все они стали участниками и помощниками наших пиратских «Кладоискателей».

В интересном мероприятии приняло участие 6 команд: «Пупсики», «Леон», «Крепкие орешки», «Время Первых», «Экстремалы-girls» и «Экстремалы-boys». Получив маршрутные листы-карты юные кладоискатели с родителями отправились искать основные сокровища этого дня: хорошее настроение, азарт, удачу и дружбу!

Самым интересным этапом «Кладоискателей» был признан «МеткаИскатели» — поиск «железного сокровища» с помощью металлоискателя. Самым умным — «Загадки Джека Воробья» — где участники отгадывали загадки из жизни пиратов от юного помощника. Самым сложным — «Зашифрованная карта». Самыми весёлыми стали «Пиратский тоннель» и «Пиастры! Пиастры!» — этапы на скорость, ловкость и быстроту. В день русского языка был придуман и проведен этап «Пушкин» на котором отряды рисовали, составляли пазлы и искали соответствие строк из произведений русского классика картинкам.

Огромную благодарность организатор «Кладоискателей» выражает нашим классным судьям на этапах — Росляковой Е.В., Фатыховой М.В., Коровниковой Д.С., Мельникову А.Г. и Бобровой Ксении, Николаевой Таисии! Спасибо нашим классным родителям и ждем Вас снова в гости 19 июня на «Семейный дартс»!

Руководитель ШСК Мельникова С.А.

